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| Ara DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃOLEGISLATIVA DA DÉCIMA
TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARAMUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS, REALIZADAEM 4

DE FEVEREIRODE 2003.

Aos quatro dias do mês de fevereiro do ano dois mil e três reuniu-se a Câmara Municipal de Cordeirópolis
para a realização da primeira sessão ordinária, do terceiro ano legislativo, da décima terceira legislatura,
sob a presidência do vereador Carlos Aparecido Barbosa, sendo 1º e 2º. secretários os vereadores Luiz
Carlos da Silva e Reginaldo Martins da Silva. Feita a verificação de presença, estavam em plenário os

seguintes vereadores: Carlos Aparecido Barbosa, Cristiano Antonio Guarasemin, Jair Aparecido Dalfré,
Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da Silva, Rubens Metzner, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio
Balthazar Rodrigues de Oliveira e Teresinha Angélica Gomes de Souza. Inicialmente, o Sr. Presidente
comunicou os líderes na Câmara Municipal, conforme designações, nos termos do Regimento e em
atendimento ao Oficio Circular nº 3/2003: Líder do Governo, Teresinha Angélica Gomes de Souza,Vice-
Líder, Rubens Metzner; do PFL, Reginaldo Martins da Silva; do PMDB, Jair Aparecido Dalfré; do PPB,
Teresinha Angélica Gomes de Souza, do PSDB, Rubens Metzner, do PT, Sérgio Balthazar Rodrigues de
Oliveira. Foi anunciado o Ato da Mesa nº 2/2003, que define como precedente regimental o tempo de 5
(cinco) minutos como tempo para discussão de emendas, por vereador. Na Ordem do Dia foi acusado o
recebimento dos seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar nº. 1/2003, do Executivo, que altera
dispositivos da Lei Complementar 013/93, de 22/09/93. Projeto de Lei nº. 1/2003, do Executivo, que altera
dispositivo da Lei Municipal nº 1140, de 28 de maio de 1980, a qual regula a construção, autorização e

fiscalização de obras, conforme especifica. Projeto de Lei nº. 2/2003, do vereador Reginaldo Martins da
Silva, que dá denominação a ponto de táxi, conforme especifica. Projeto de Lei nº, 3/2003, do vereador
Reginaldo Martins da Silva, que estabelece que as empresas de transporte coletivo que operam no
Municípiofixem tabelas de escalas constando horário e fregiência das operaçõesdiárias. Projeto de Lei nº.
4/2003, do vereador Cristiano Antonio Guarasemin, que dispõe sobre a cassação do alvará de
funcionamento de: estabelecimentos do município de Cordeirópolis em que ocorram adulterações de
combustíveis. - Projeto de Lei nº. 5, de 4 de fevereiro, do Executivo, que institui o Dia da Comunidade
Italiana no Município de Cordeirópolis, conforme especifica. “Os projetos. serão encaminhados às
Comissõespertinentes”, disse o Sr. Presidente. Foi apresentado requerimento de urgência especialpara
Projeto de Lei Complementar nº. 1/2003, pela vereadora Teresinha Angélica Gomes de Souza. E
discussão. Em votação nominal, foi aprovado pela unanimidade. Nos termos do artigo 47 do Regimen
Interno, foi proclamada a composição das comissões, que foram oficializadaspelo Ato da Presidência n
1/2003. Em seguida,foi suspensa a sessão, paradesignação do Presidente e Relator de cada comissão,além
da elaboração de pareceres sobre o projeto. Reaberta a sessão, foram lidos os pareceres das comissões ao
Projeto de Lei Complementar nº. 1/2003, do Executivo, que altera dispositivos da Lei Complementar”.
013/93, de 22/09/93. Em discussão. Em votação nominal, foi aprovadopor oito votos favoráveis e nohhu
contrário. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se ao Expediente, onde foi acusado o recebimento dk

seguintes ofícios: Ofício nº. 263/02-DA, encaminhando balancete da receita e despesa do Muni ipi

referente ao mês de novembro de 2002. Ofício Gab. 018/03, encaminhando resposta ao requerimento nº
83/2002. Ofício nº 006/03-HMC, encaminhando balancete da receita e despesa da autarquia referente ao
mês de dezembro. Ofício nº. 003/2003-SAAE, encaminhando balancete da receita e despesa da autarquia
referente ao mês de dezembro de 2002. Ofício nº. 02/02-DF-10.2-TCESP, encaminhando processode
prestação de contas, anexos e parecer prévio relativo às contas do exercício de 1998 do Município de

Cordeirópolis (Proc. TC-5465/026/98); Ofício nº. 06/03-DF-10.2-TCESP, encaminhando processo de
prestação de contas, anexos e Acessórios 1 e 2 e parecer prévio relativos às contas do exercício de 1999 do
Município de Cordeirópolis (Proc. TC-1466/026/99). Ofício SERT/G.S. nº. 39/02, da SecretariaEstadual
do Trabalho, encaminhando resultado da movimentação dos empregadoscom carteira de trabalho assinada
no município. Carta Reversal nº 073/02, da Caixa Econômica Federal, que comunica prorrogação e

contrato de repasse do Programa Morar Melhor, para 26 de julho de 2003. Ofício nº 008/03-
APM/Circular, convidando para o 47º CongressoEstadual de Municípios. Ofício da Câmara Municipal de
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Campinas, convidando para entrega de Título de Cidadão Campineiro ao jornalista Helton Pimenta.
Ofícios da SE/FNS/MS, informando liberação de recursos à Prefeitura Municipal ref aos meses de
novembro e dezembro de 2002, para o Programa Saúde da Família, Agentes Comunitários de Saúde,
Controle de Doenças Epidemiológicas, Piso de Atenção Básica de Saúde, Ações de Vigilância Sanitária,
Cadastro de Usuários do Cartão SUS e Incentivo Adicional aos Agentes Comunitários de Saúde. “Os
balancetes se encontram na Secretaria à disposição dos Srs. Vereadores”, disse o Sr. Presidente. Deram
entrada os seguintes requerimentos: nº. 1, do vereadorReginaldo Martins da Silva, que requer informações
sobre reajuste salarial dosfuncionáriospúblicos; nº. 2 a 5/2003, do vereadorSebastiãoPereira Dutra, que

requer valores de aluguéis pagos pelo Município; serviços prestados pelo Departamento de Saúde;
informações sobrefuncionários e terceirizados da Prefeitura Municipal;funcionáriosda PromoçãoSocial;
nº 6 a 9/2003, do vereador Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, que solicita informações diversas sobre
a Praça Braz della Coletta, sobre a empresa “Condor” e sobre o posto de saúde do Jardim Juventude; nº.
10/2003, dos vereadoresJair Dalfré, Luiz Carlos, Tião Dutra e Sérgio Balthazar, solicitando informações
sobre pequenas e médias empresas no comércio, indústria e prestação de serviços fornecedoras da
Prefeitura Municipal; e as seguintes indicações: nº. 1 a 3/2003, do vereador Reginaldo Martins da Silva,
que solicita notificar proprietários para limpeza e capinação de imóveis; recuperação e manutenção das
estradas rurais do município; dedetização no sistema de esgotos da cidade; nº 4a 7/2003, do vereador
Cristiano Antonio Guarasemin, solicitando providências no transporte dos funcionários da Prefeitura
Municipal, colocação de abrigo na Rodovia SPV-17, próximo à Vecol, colocação de lixeiras e troca dos
bancos quebrados na Praça Santo Olivaito e coloca"ao de abrigo de ônibus na AvenidaPresidente Vargas;
nº 8 a 10/29003, do vereadorJair Dalfré, solicitando retiradade lixo e entulhos da rua ValdomiroBertanha
e Francisco Minatel, além da estrada do Barro Preto; nº 11 a 16/2003, do vereador Sebastião Dutra,
solicitando construção de áreas de lazer, calçamento da rua que liga o bairro à passarela da Rodovia
Washington Luiz; serviços na AvenidaAristeu Marcicano; campanha de combate à dengue; limpezapública
no Jardim Cordeiro; medidasparapagamento do passe escolar; nº 178/2003, do vereadorSérgio Balthazar
Rodrigues de Oliveira, solicitando operação tapa-buraco na rua Flamínio Levy. No horário dedicado às
indicações e requerimentos verbais, o vereadorLuiz Carlos solicitou envio de ofício ao Prefeito Municipal
solicitando informações sobre a ação que o Município impetrou contra a Prefeitura de Limeira, para
divisão dos recursos do pedágio; Reginaldo Martins da Silva solicitou o mesmo elencando reivindicações
dos Centros de Educação Infantil do Jardim São José e Cordeiro; Jair Dalfré solicitou providências ao
Departamento de Obras é Serviçosparapintura de faixas na estrada municipal João Peruchi e ao Governo
do Estado, para atitudes com-relação à falta de acostamento na rodovia SP-316. Em Explicação Pessoal,
falaram vereadores cujos pronunciamentosnão foram captados por problemas no serviço de som. Nada
mais havendo a ser deliberado, o Sr. Presidente encerrou a sessão, solici lavrasse a respectiva
ata para constardos trabalhos legislativos.       
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